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V poradí dvadsiate šieste plánované rokovanie Mestského zastupiteľstva v Dubnici nad
Váhom, venované sedemnástim bodom programu, viedol primátor mesta Peter Wolf.
Zastupiteľstvo sa stretlo v stredu 29. apríla 2026 s celkovým počtom 14 prítomných
poslancov.

Aprílová schôdza mestského zastupiteľstva v skratke:

záverečný účet mesta za rok 2025 konštatuje prebytok rozpočtu vo výške 1,43 mil.
eur,
tretia zmena rozpočtu sa týka najmä spolufinancovania rekonštrukcie športovej haly,
poslanci vzali na vedomie správy o hospodárení organizácií v zriaďovateľskej
pôsobnosti mesta za rok 2025, ako aj správy o činnosti na viacerých útvaroch,
vykurovacia sezóna bola priemerná, financie mestu šetria aj fotovoltické elektrárne,
rok 2025 patril tridsiatke nových stavieb a modernizačných projektov,
mesto zavádza novú sociálnu službu – sociálny taxík,
na obnovu verejného osvetlenia chce samospráva využiť prostriedky z
Environmentálneho fondu.

Záverečný účet mesta za rok 2025 konštatuje prebytok rozpočtu vo výške 1,43 mil. eur

V úvode aprílového rokovania schválili mestskí poslanci záverečný účet mesta za rok 2025, ktorý
konštatuje prebytok rozpočtu vo výške 1,43 mil. eur a jeho presunutie do rezervného fondu. „Po
schválení záverečného účtu za minulý rok stav rezervného fondu dosiahol 9,34 milióna eur.
Deklarovaný dlh mesta sa nám z pôvodnej zadlženosti 10,46 % v roku 2018 podarilo eliminovať na
úplnú nulu. Tieto ukazovatele nás spolu s rastúcim majetkom v prepočte na obyvateľa dlhodobo
radia k slovenskej špičke najlepšie hospodáriacich miest,“ okomentoval vedúci ekonomického
oddelenia Marián Michalička.

Záverečný účet mesta ďalej poskytuje prehľad o plnení rozpočtu, poskytnutých dotáciách, plnení
programov mesta, o hospodárení príspevkovej organizácie v pôsobnosti mesta, ale aj prehľad o stave
a vývoji dlhu. Dokument je dostupný on-line na webovom sídle mesta na tejto adrese.

Tretia zmena rozpočtu sa týka najmä spolufinancovania rekonštrukcie športovej haly

Mestskí poslanci pristúpili k schváleniu tretej zmeny rozpočtu na rok 2026, ktorá sa dotýka najmä
spolufinancovania pripravovanej rekonštrukcie mestskej športovej haly, ale aj dofinancovania ďalších
investičných akcií, a to z dôvodu inflácie či medziročného presahu medzi rozpočtami rokov 2025 a
2026.

Poslanci vzali na vedomie správy o hospodárení organizácií v zriaďovateľskej pôsobnosti
mesta za rok 2025, ako aj správy o činnosti na viacerých útvaroch

Mestské zastupiteľstvo na svojej aprílovej schôdzi vzalo na vedomie správu o hospodárení škôl a



školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta za rok 2025, konštatujúcu okrem iného
stúpajúci trend počtu žiakov navštevujúcich základné školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta,
ktorých bolo v školskom roku 2025/2026 celkovo 1 668, materské školy navštevovalo 610 škôlkarov.

Plénum vzalo na vedomie aj správu o hospodárení Zariadenia pre seniorov DUBINA, ktoré konštatuje
prakticky celoročnú naplnenosť kapacity klientov oboch zariadení, ako priamo v meste, tak aj v
mestskej časti Prejta, pričom v poradovníku do oboch zariadení bolo ku koncu minulého roka
evidovaných približne po 30 osôb. Dubnické múzeum v správe o hospodárení za rok 2025 konštatuje
návštevnosť 8 605 návštevníkov, ktorí mali možnosť navštíviť 24 podujatí v gescii múzea, ako aj 8
výstav a 3 vzdelávacie programy.

Mestská príspevková organizácia DUMAT vo výročnej správe zhŕňa okrem iného aj investičné a
modernizačné aktivity, ktoré v roku 2025 realizovala, ako napr. zmodernizovanie tržnice pri
poliklinike, obnovu zázemia za pódiom vo veľkej sále domu kultúry, doplnenie terasového nábytku do
klubu dôchodcov na Ulici ČSA, odizolovanie základov budovy knižnice či modernizáciu kúrenia v
Spoločenskom dome v mestskej časti Prejta.

Na vedomie bola poslankyňami a poslancami vzatá tiež správa o hospodárení technických služieb
mesta, ktoré patria k najväčším zamestnávateľom zdravotne či inak znevýhodnených a
zraniteľných osôb v celom Trenčianskom kraji, pričom k novinkám v spoločnosti patrí aj otvorenie
nového mestského šatníka či pokračovanie v organizácii súťaží, ktoré majú motivovať verejnosť k
zodpovednejšiemu prístupu k nakladaniu (nielen) s elektroodpadom.

Správa o stave na úseku sociálnych služieb za rok 2025 poskytla prehľad informácií o
opatrovateľskej službe, zariadeniach, s ktorými referát sociálnych vecí spolupracuje, denných
centrách, krízovom centre či činnosti sociálnej komisie.

V roku 2026 bude samospráva na základe schváleného plánu údržby mestskej zelene vykonávať
údržbu prostredníctvom technických služieb mesta, a to na ploche prevyšujúcej 641-tisíc m2, pričom
v údržbe je zahrnuté kosenie trávnikov spravidla 5-krát do roka, čistenie trávnikov od odpadkov,
jesenný zber lístia, strihanie krov, ako aj starostlivosť o zeleň, trvalkové záhony a výsadbu v
mobilných nádobách, výsadba, orezy či výruby drevín. Viac o údržbe a starostlivosti o zeleň sa
dozviete napr. aj v tejto epizóde mestského podcastu DubTALK.

Minuloročná vykurovacia sezóna bola priemerná, financie mestu šetria aj fotovoltické
elektrárne

Mestský energetik Peter Mišovec hodnotí vykurovaciu sezónu v roku 2025 v objektoch mesta ako
priemernú z hľadiska spotreby primárneho paliva, a to vzhľadom na klimatické podmienky v
porovnaní s predchádzajúcimi obdobiami. Pod energetickú úsporu sa podpisujú predovšetkým nové
fotovoltické elektrárne na budovách technických služieb mesta, budove radnice či bývalej II.
základnej školy a domu kultúry.

Rok 2025 patril tridsiatke nových stavieb a modernizačných projektov

V roku 2025 realizoval stavebný úrad, resp. investičné oddelenie mesta celkovo 4 nové stavby, medzi
nimi napr. aj reorganizáciu dopravy na sídlisku Pod hájom, a 24 rekonštrukčných alebo
modernizačných projektov ako napr. plošné opravy komunikácií pre peších, osvetlenie športového
areálu ZŠ s MŠ P. Demitru, práce na ekologickom parčíku na Námestí A. Dubčeka, ako aj
rekonštrukcie zamerané na zníženie energetickej náročnosti národnej kultúrnej pamiatky Chateau
Mignon a budovy radnice, či komplexnú obnovu bytového domu na Okružnej ulici č. 293.



Na obnovu verejného osvetlenia chce mesto využiť prostriedky z Environmentálneho fondu

Na aprílovej schôdzi dostala zelenú realizácia investície, zameranej na obnovu verejného osvetlenia v
meste v hodnote prevyšujúcej 560-tisíc eur, ktorú chce radnica financovať z návratných zdrojov
prostredníctvom Environmentálneho fondu.

Mesto zavádza novú sociálnu službu – sociálny taxík

V súvislosti s legislatívnymi zmenami mesto aktualizovalo všeobecne záväzné nariadenie (VZN) o
sociálnych službách v časti, ktorá sa týka posudkovej činnosti a tiež prijalo nové znenie VZN o
rozsahu sociálnych služieb, o spôsobe a výške úhrad za poskytované sociálne služby v zariadení pre
seniorov. Súčasťou VZN o sociálnych službách je aj zavedenie novej sociálnej služby pre seniorov vo
veku nad 75 rokov – sociálneho taxíka.

Na programe aprílovej schôdze bolo aj zrušenie neaktuálnych uznesení mestského
zastupiteľstva, ako aj 5 bodov venovaných nakladaniu s majetkom mesta, medzi nimi aj zámer
priameho nájmu nebytových priestorov v tzv. Cymbalke na Ulici A. Kmeťa, ako aj delegovanie
zástupcov zriaďovateľa do rád škôl. Keďže ZŠ s MŠ Pod hájom otvára v školskom roku 2026/2027 aj
triedu prvého ročníka pre deti s poruchami autistického spektra, zastupiteľstvo v tejto súvislosti
schválilo dodatok k zriaďovateľskej listine školy.

Pevnou súčasťou plánovaných rokovaní je diskusia s občanmi, ktorej predmetom tentoraz bolo
potenciálne napojenie mestskej časti Prejta priamo na Vážsku cyklomagistrálu, ako aj interpelácie
poslankýň a poslancov, ktoré sa týkali opravy chodníkov a komunikácií pre motorové vozidlá v
mestskej časti Prejta.

Záver rokovania patril schváleniu členstva mesta Dubnica nad Váhom v záujmovom združení
Parkovacia asociácia miest a obcí Slovenska a kontrole plnenia uznesení a správe o kontrolnej
činnosti hlavnej kontrolórky mesta Vladimíry Kňažekovej od posledného plánovaného zasadnutia
Mestského zastupiteľstva v Dubnici nad Váhom.

https://www.dubnica.eu/udalosti-v-meste/aktuality/dvadsiate-sieste-rokovanie-mestskeho-zastupitelst
va-v-uplynulom-roku-mesto-hospodarilo-s-prebytkom-143-mil-eur-4370sk.html
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